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3apa4um Ha NpUMeHeHUue CBOMUCTB apndmeTUyecKou nporpeccum

Nel. B nepBom psay KMHO3ana 20 MecT, a B KaxKAoMm cneayrouwem Ha 3 6bonblie, 4yem B
npeablaywiem. CKONbKo MecT B A4eBATOM paay?

a =a +d(n-1)

a, =20+3-(9-1) =44



3apa4um Ha NpUMeHeHue CBOUCTB apnpmeTnyeckom nporpeccmum

No2. X03AMH A0roBopuaca ¢ pabouymmu, YTO OHM BbIKONAOT EMY KONOAEL, Ha CeayoWwmX YCA0BUAX:
3a NepBbi MeTp OH 3annatut um 3200 pybaein, a 3a KaxKabin cneayowmim metp — Ha 1100 pybnen
bonblie, yem 3a Nnpeablaywmin. CKonbKo pybaen xo3sanH AonXKeH byaeT 3anaaTtnuTtb paboumm, ecnm
OHM BbIKOMAOT Kosoaew, rybuHom 9 meTpos?

_2a,+d(n-1) B
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S, .9 = 68400



3apa4um Ha NpUMeHeHUue CBOMUCTB apndmeTUyecKou nporpeccum

Ne3. Malua pewmnna HayaTb AenaTtb 3apAaKYy Kaxkgoe yTpo. B nepBbiv AeHb OHa caenana 30
npuceaaHnm, a B KaxablK caeayowmm geHb OHa Aenana Ha OAHO M TO e KOJIMYECTBO npucegaHuim
bonblle, yem B npeablayLLnMn AeHb. 3a 15 aAHen oHa caenana Bcero 975 npucegaHnn. CKonbKo

npuceaaHnm caenana Buka Ha nATbIM AEHb?
_2a+d(n-0) g _ 2-30+14d . o0
n 2 2
d=5

S

a =a, +d(n-1) a. =30+5-4=50



3apa4um Ha NpUMeHeHUue CBOMUCTB apndmeTUyecKou nporpeccum

No4. B TeyeHume 25 6aHKOBCKMX AHEN aKLMM KOMMNAHUU A0POXKAIN €XKeAHEBHO Ha OAHY U TY XKe CYMMY.
CKONbKO CTOW/1a aKLUMS KOMNAHWUKM B NOCAeAHMIN AeHb 3TOro nepuoaa, eciun B 7-n AeHb akuuna ctomna 777
pybnen, a B 12-n aeHb — 852 pybna?

d:aiz_a7 d=852_777:15
127 127
ﬂ; a =a +d(n-1) a =//7—-6-15=087

a,. =687 —15-24 =1047



3apa4um Ha NpUMeHeHUue CBOMUCTB apndmeTUyecKou nporpeccum

No5. B copeBHOBaHMK NO CTpenbbe 3a KaxKabli npomax B cepun U3 30 BbICTPENOB CTPENOK NoyYan
WTpadHbIe OYKW: 33 NePBbI NPOMax — OAHO LWTPadHOE 0YKO, 3a KaxKAbIM nocneayowmnii — Ha 0,5 oyka
6onblue, yem 3anpeaplayuwmin. CKoNbKo pas nonan B Uenb CTPesoK, noayunswmnin 13,5 wtpadHbIX o4Ka?

2 d(n-1 : _
i a1+2( )-n 13’5:2 1+O,25(n 1)-n

J 2 4 3n_54 —
V /= n“+3n-54=0

n=-9<0

N = 6 KO/INYEeCTBO NPOMAXOB

S

30 — 6 — 24 KOJIM4ecTBO nonagaHuim



3apa4um Ha NpUMeHeHue CBOUCTB apnpmeTnyeckom nporpeccmum

Ne6. Bonoasa pelwunn 3akasaTtb cebe Takcu. llogaya mawmHbl M nepsBble 3 MUHYTbI NOE€34KM B COBOKYMHOCTU
ctoAT 109 pybnen, a CTOMMOCTb KarxKaoM cieaytolwein MUHYTbl Noe3aku dukcmpoBaHa. CTOMMOCTb Noe3aKu ¢
4 no 13 muHyTy (BKNtouMTENbHO) cocTaBuna 70 pybnen, a c 4 no 23 munyty - 140 pybnen. Hanaurte

NTOroBYIO CTOMMOCTb NOE34KK, ecnm noesaka anmnacb 1 yac 3 MuH.

a,+a. +..+a,="/0

Kaxable 10 MUH., Ha4YnHaA ¢ 4-n, ctoaTt 70 pyo.

a,+a:;+..+a,, =140

t =63 muHn.

S=109+6-70=529 croumocts noesaxm



3apa4um Ha NpUMeHeHue CBOUCTB apnpmeTnyeckom nporpeccmum

Ne7. YnnTKa nonsert ot o4HOro Aepesa A0 Apyroro. Kakaplii AeHb OHa Nponoa3aeT Ha 04HO U TO
¥e paccTosiHue bonblle, Yem B npeablayLmi AeHb. M3BeCcTHO, YTO 3a NepBbln U NocneaHUN AHU
V/INTKa npornonasna B cymme 8,5 metpos. Onpeaennte, CKO/IbKO AHEN yAUTKa NOTpaTUIa Ha BeCb

MyTb, €C/IN PACCTOAHME MEXAY AepeBbaMM PaBHO 34 meTpam.

g —Atd
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3apa4um Ha NpUMeHeHue CBOUCTB apnpmeTnyeckom nporpeccmum

Ne8. CBeTa 30BET rocTEMN Ha AEHb POXKAEHUA B Kadbe-moporkeHoe. B Kade B HaAMUYUKN NMMeroTCA NLb
KBaJpaTHble CTO/IMKMK, 32 KOTOPbIMKM YMellLaeTca He bonee 4 yenosek. Ecam coeanHUTb ABa KBaApPaTHbIX
CTO/1a, TO MNOAYYMUTCA CTOJ1, 32 KOTOPbIM ymellaeTcsa Ao 6 yenoBek. Ha pucyHke nsobpaxkeH ciyyan, Koraa
coeanHMnn 3 KBaapaTHbIX CTONIMKA. B 3TOM c/iyyae nonyymnca cton BMeCTUMOCTbIO A0 8 yenoBek. Hanaute
HanboNbLIYD BMECTUMOCTb CTO/1a, KOTOPbIN NOAYYUTCA NPU coeagnHeHnn 12 KBagpaTHbIX CTO/IMKOB B PAA.

Konunyectso Konunyectso
CTONOB yenosek
2 cTona 6 uen.
3 cTona 8 yen.
12 ctonoB ?yen.

a =a, +d(n-1)

a =4
a, =06
a, =8
d=2

a,=4+2-11=26
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3apa4um Ha NpUMeHeHue CBOUCTB apnpmeTnyeckom nporpeccmum

Ne9. Kypc BO3AyLIHbIX BAHH HAa4YMHAOT € 15 MUH. B NepBbI AEHb 1 YBENNYMBAIOT BPEMA 3TOM Npoueaypbl
B KaXKAblN cneayrowmm aeHb Ha 10 MnHYT. Ha Kakon AeHb NPOAOIKUTENbHOCTb NpoLueaypbl AOCTUTHET 1
yac 45 munyt?

a =a +d(n-1)

a, =105mumn.

15+10(n—-1) =105
n=10



3apa4um Ha NpUMeHeHue CBOUCTB apnpmeTnyeckom nporpeccmum

Ne10. Bpay nponucan 6oabHOMY Kanau Mo caeaytoLein cxeme: B Nepsblit AeHb 5 Kanenb, a B KaXKAbli
cneayolWmnin AeHb — Ha 5 Kanenb bonblue, yem B NpeablayLnii, A0 TEX MOP, NOKa AHEBHaA A03a He
nocturHet 40 Kanenb. Tpu AHA 6onbHOM NpMHMMaeT no 40 Kanesb 1eKapcTBa exxegHeBHO, a 3aTeM
YMeHbLLAET NPMEM MO TOM Ke cxeme — Ha 5 Kanesb B AeHb A0 noc/ieaHero AHs, Korga 601bHoM

NPUHUMAET nocnegHume 5 Kanesib. CKONbKO My3biPbKOB 1IEKapPCTBA HYXHO KYNMUTb Ha BeCb KYpPC, eCNn B
KaXKaom ny3bipbke 20 ma nekapctsa, To ectb 250 Kanenb?

1) YeenuuyeHue 003bl 2) YmeHbweHue 003bl
a, =g, +d(n-1) Sy = (1059 .8 =180 konuuecmso Kaneno
40=5+5(n-1)
Nn=8 Konu4yecmeso OHel 3) Bcez2o Kanenb 3a 8ecb Kypc:
g _&ta 180-2+40 =400
n 2 4) Bceao ny3bipbKo8:
5440 ) G

S¢

.8=180 Kosnu4Yecmeo Karersb 400

— =2
250



3apa4um Ha NpUMeHeHue CBOUCTB apnpmeTnyeckom nporpeccmum

Nell. Mpn npoBeaAeHUN XMMUYECKOrO ONbITa peareHT paBHOMEPHO oxaa*Kaanu Ha 7,5 °C B MUHYTY.
Hangute Temnepatypy peareHTa (B rpagycax Llenbcma) cnycta 6 MMHYT nocae Havyana NnpoBeaeHun
OMbITa, €C/IU HAYaNbHAA TemnepaTtypa cocTtasnana -8,7 °C.

a =a +d(n-1)
d=-7,5
d;

y =-—8,/—7,5-6=-53,7



3apa4um Ha NpUMeHeHue CBOUCTB apnpmeTnyeckom nporpeccmum

Ne12. B 8:00 yacbl CAOMaNINUCh U 33 KaXKA bW caeayrowmnii Yac OTCTaBaIM Ha OAHO U TO XKe
KOIMYECTBO MUHYT MO CPaBHEHUIO C npeablaywmm 4yacom. B 23:00 Toro e gHA Yacbl OTCTAaBaAN HA
15 MUHYT. Ha CKONIbKO MUHYT OTCTaBa M Yacbl cnycTa 36 4YacoB NOC/e TOro, Kak OHM CZIOMAJIUCL ?

23—8 =15 konuyecmeo yacos, npowedwux c MmomeHma croma

15

d = — =1 koauuyecmeo muHym omcmasaHus 3a 1 yac

15
a,, =36



3apa4um Ha NpUMeHeHue CBOUCTB apnpmeTnyeckom nporpeccmum

Nel13. Ha knetyaton bymare c paamepom Knetkn 1x1 HapucoBaHa «3MeNKa», NpeAcTaBAAOLLLAS
cobomn NoOMaHyto, COCTOALLYIO M3 YETHOTO YMCNA 3BEHBEB, NAYLLMM MO IMHUAM CeTKM. Ha
PUCYHKe n306paXKEH cnyvyan, Koraa nocneaHee 3seHo umeet gsanHy 10. Hanaute anmny
JIOMaHOM, NOCTPOEHHOM aHa/I0rMYHbIM 0bpa3om, nociegHee 3BEHO KOTOPOM MMeeT AINHY

1207

LnuHa nomaHol, y komopol rnocnedHee (4émHoe)

36€HO0

(1+2+3+...+10)- 2=

10
1+10

-10-2=110

LlnuHa nomaHoU, y Komopol nocsnedHee (YémHoe)

38€HO0

(1+2+3+...+120)- 2=

120
1+120

-120-2 =14520




3a4auM Ha NpMMmeHeHue CBOMCTB reoMeTpUYecKoi nporpeccum

Nel4. Kaxabl NPOCTENLLINN OAHOKNAETOUYHbIN OPraHm3m MHPY30pUuA-TydbenbKapasMHOKAETCH
AeneHnem Ha 2 yactu. CKonbKo nHpy3opuii 66110 NepBoHAYaIbHO, €C/IN NMOC/Ie LECTUKPATHOrO
aeneHna nx ctano 3207

n-1
bn — bl | q
TaK Kak OEHEHUE 6-KpamHoe, mo eMecme C riepeoHa44das1IbHImM
/j Kosiu4ecmeoMm riosiyd4aemcAa 7’“/C7cm8U
 a 7-1

bl - 5 rnepeoHa4ydribHoe Kosau4yecmeo



3apaun Ha NpUMeHeHUue CBOUCTB reoMeTpUYecKon nporpeccmum

Ne15. BaHA urpaet B KomnbtoTepPHYto Urpy. OH HaumHaeT ¢ 0 04KOB, a ANsinepexoda Ha cneayrowmm
YpPOBEHb eMy HYXXHO HabpaTb He meHee 10000 o4koB. Nocne nepBon MUHYTbI Urpbl AobasaseTcs 2
OYKa, Noc/sie BTOPOM — 4 04Ka, Noc/ie TpeTben — BOCEMb OYKOB M Tak gasee. Takmum obpasom, nocne
KaXXQoW cneayrowenMUHYTbl UTPbl KONMYeCcTBO A0baBAseEMbIX OYKOB yaBanBaeTcA. Yepes CKObKO

MUHYT MUTA nepenaeT Ha cneayouwmn ypoBeHb?

s _p a0’
1-q
1-2"

2-—— >10000
2

2" >5001
n=13



3apaun Ha NpUMeHeHUue CBOUCTB reoMeTpUYecKon nporpeccmum
Ne 16. Y Katn ectb TeEHHUCHbIN MAYMK. OHa co Bcen cuabl bpocmna ero 06 acdanst. MNocne nepsoro
OTCKOKa MAYMK nogsieten Ha BbicoTy 540 cm, a nocne Kaxkaoro cieayouero OTCKOKa oT acdanbTa

noAa/sieTan Ha BbICOTY B TPU pPa3a MeHblUe npeablaylien. lNocne Kakoro no CY4ETY OTCKOKA BbICOTA, Ha
KOTOPYIO NOA/IETUT MAYUK, CTaHET MeHblie 10 cm?

bn — bl .qn—l

q 1
n‘.%i;y/ 2 -
/ . 3



3apaun Ha NpUMeHeHUue CBOUCTB reoMeTpUYecKon nporpeccmum

Nol7. Ilomynsitust KaOAHOB B 3aIMOBEHUKE YBEIMYUBACTCS KX AN roJ Ha 10%. CKOJIBKO MOJIHBIX JET
JOJKHO MPOUTH, YTOOBI YMCJIO0 KAOAHOB YBEINYMIIOCHh HE MEeHee 4eM B 1,5 paza?

Ronunyecrtso net YnucneHHocTb KabaHoB
0 (nepBoOHaA4YanbHO) b,
1 rog b, =11b,
2 ropa b, =11b,-11= 11° b,
J n ner b, =11"*h, -11=11"h,

11" -b, >1,5h,
11" >15
n="5



CNACHUBO0 3A BHUMAHMUE!



